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Editorial
Към читателя

УВАЖАЕМИ ЧИТАТЕЛИ,

И през изминалата 2018 г. редакционната 
ни колегия продължи да търси възможности 
и да постига успехи в главната си амбиция да 
утвърди списание „Философия“ като автори-
тетно международно научно и методическо 
издание, публикуващо качествени текстове от 
областта на философията и нейното препода-
ване. Така любимото ни списание беше вклю-
чено и в още една изключително престижна 
световноизвестна база от данни с научна ин-
формация. В своето писмо до нас редакторът 
д-р Ричард Х. Лайнбек пише: „Приятно ни 
е да ви информираме, че списание „Фило-
софия“ бе прието за включване във Фило-
софския индекс (The Philosopher’s Index). 
Философският индекс е водеща световна 
библиографска база данни, която реферира 
и индексира научни изследвания във всич-
ки области и направления на философското 
знание. Цитирания на вашето списание вече ще се появяват в най-прес-
тижните световни бази данни от философски текстове, обслужващи на-
учните интереси на глобалната философска общност“. 

За всички нас това е паметно събитие с огромен потенциал, тъй като пуб-
ликуваните текстове ще бъдат налични не само в широкопрофилни библи-
ографски фондове, но и в най-специализирания философскоизследователски 
ареал, което предоставя на нашите автори възможността да градят своя собст-
вен разпознаваем образ в неограниченото поле на международната философ-
ска наука.  

През изтеклата година се случи още едно много важно събитие – бяха при-
ети и влязоха в сила промените в Закона за развитие на академичния състав в 
Република България, както и тези в Правилника за приложението му. По-спе-
циално, въвеждането на минимални национални наукометрични изисквания 
за научните степени и академичните длъжности по научни области и профе-
сионални направления е акт с ключово значение за благоприятното развитие 
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на науката в България. Независимо от проблемните аспекти на промените и 
тяхното прилагане ние силно приветстваме усилията на всички ангажирани 
в процеса за налагане на утвърдени, обективни и адекватни наукометрични 
стандарти при оценката на научноизследователските и художественотвор-
ческите резултати. Същевременно обаче споделяме и мнението на голямата 
критична общност от учени и университетски преподаватели, че тези стан-
дарти се нуждаят от обогатяване и прецизиране, а системата за оценка – от 
усъвършенстване. 

Освен радостните моменти ние имахме и трудни периоди. За нас беше ог-
ромна чест да привлечем в редакционното ни семейство, но и много болез-
нено преживяване неочаквано да загубим един изключителен учен и съще-
временно невероятен човек – проф. д.ф.н. Александър Федотов. За нас той 
винаги ще остане пример за учен, учител, приятел, мъдрец. Поклон пред свет-
лата му памет! 

Започваме една нова година с ясни цели и силни амбиции, с обновена коле-
гия и споделена визия за бъдещето на списание „Философия“, такава каквато 
неотклонно следваме през последните близо 10 години – ясно разграничим 
и разпознаваем профил, широко международно признание и престиж, висо-
ка стойност и научна тежест на публикуваните изследователските резултати.  
И отново, както винаги досега, ще постигаме всичко това заедно и единни – 
всеотдаен редакционен и издателски екип, даровити автори и любознателни, 
интелигентни и критични читатели. 
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